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Hrubá stavba prvého bratislavského športovo-relaxačného centra Fitfactory s piatimi podlažiami na
Einsteinovej ulici v mestskej časti Petržalka by mala byť dokončená v júli tohto roka. Ako pre agentúru
SITA uviedol stavebný dozor investora Rasťo Mackovič, výstavba za 350 miliónov korún pokračuje v súlade
so zmluvne odsúhlaseným Harmonogramom stavebných prác. „Mierny sklz zrejme vznikne pri výstavbe
stropnej konštrukcie nad prvým nadzemným podlažím z dôvodu náročného technického riešenia
segmentového posuvného debnenia "spodného oblúka“ na južnej fasáde objektu. Podľa vyhlásení
generálneho dodávateľa stavby tento sklz dobehnú pri realizácii ďalších podlaží," povedal Mackovič. Podľa
neho tak termín odovzdania a prevzatia stavby určený na 31. januára 2008 zostáva nezmenený.

Na budúcom centre sú už kompletne hotové dve podzemné podlažia s parkovaním a zvislé konštrukcie
prvého nadzemného podlažia a prekládka stredotlakového potrubia plynu s plynovou prípojkou. V
súčasnosti sa vykonávajú práce na debnení a vystužovaní stropu nad prvým nadzemným podlažím a práce
na ochrannom kolektore výtlačného potrubia vodovodu. Po ukončení prác na kolektore vodovodu sa začne s
výstavbou šikmých pilierov v dilatačnom celku „B“, ktoré podopierajú strop nad druhým nadzemným
podlažím a taktiež s budovaním zvislých konštrukcií druhého nadzemného podlažia. 
 
 

Na prvom podlaží nového športovo-relaxačného centra budú priestory pre obchody a služby, napríklad
rýchle občerstvenie a menšie predajne. Na druhom podlaží bude health a wellness centrum. Na treťom
podlaží je naplánovaný indoor golf, soláriá, bio-reštaurácia a detské indoor ihrisko. Priestor zvyšných dvoch
nadzemných podlaží bude venovaný aktívnym športovo-relaxačným aktivitám rozdeleným na dve zóny. V
tzv. suchej zóne na štvrtom podlaží bude návštevníkom k dispozícii fitnes, aerobik, joga, stacionárne
bicykle a šatne, v tzv. mokrej zóne na piatom poschodí bude dvadsaťmetrový plavecký bazén, vírivky,
sauny a bar. V centre sa pritom uvažuje aj o pobočke banky, PNS či kvetinárstve. V dvoch podzemných
podlažiach budú garáže a technické priestory. 
 
 

S výstavbou športovo-relaxačného centra Fitfactory sa začalo v novembri 2006.
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